

# Un 21% de los hombres opina que “a las mujeres les gusta el maltrato”

Una encuesta realizada en Aragón y la Comunidad de Madrid para el proyecto europeo Igualdad de oportunidades-Prevención de la violencia de género revela que el 21% de los hombres opina que a las mujeres víctimas de la violencia doméstica «les gusta el maltrato, son tontas o consiguen algo a cambio, ya que, si no, se marcharían de casa o se separarían». El 10,7% de los hombres y el 2,26% de las encuestadas creen que si la víctima es maltratada es «porque algo habrá hecho». Las conclusiones de este informe señalan que las campañas sobre la igualdad y contra la violencia de género realizadas en los últimos 20 años no han contribuido a cambiar la mentalidad de los varones. Precisamente el año pasado se solicitaron en Aragón 130 órdenes de protección (de las que se concedieron 106). Dos mujeres perdieron la vida a manos de sus parejas en 2003.